

CSONGRÁDI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Verejtéket, vért és könnyeket ígért Churchill az angolszászoknak

A brit miniszterelnök 1944-re várja az európai háboru tetőpontját — Roosevelt rádióbeszéde — A bolgár miniszterelnök és külügyminiszter látogatása Hitlernél — Egyelőre nem lesz változás a török külpolitikában — Suiyos bonyodalmak a francia felszabadító bizottságban — Az amerikai haditengerészet újabb hatalmas vesztesége a Csendes-óceánon

Churchill brit miniszterelnök résztvevő kedden délelőtt a londoni lordmayor székházában rendezett villásreggeli és beszédet mondott. Beszédében részletesen foglalkozott a legújabb háborus eseményekkel. Vázolta azokat a sikereket, amelyeket Németország ellen az angolszász és szovjet hadseregek értek. Szólt a moszkvai értekezletről, amely a legteljesebb egyetértés jegyében zajlott le. Hangzott a végső győzelembe vetett hit, de ostobáknak és elítélendőknek nevezte azokat az angolokat, akik azt hiszik, hogy Németország hamarosan összeomlik. Kijelentette, azt a nézetet vallja, hogy a jövővi európai elleni hadjárat lesz a legsúlyosabb a szövetségesek számára és erre a feladatra alaposan fel kell készülni. A nagy csaták kockázatai még a szövetségesek előtt állanak, amelyekben nemcsak Németországot, hanem Japán is terepre kell kényszeríteni. A jövő év az európai háboru csúcspontja lesz és az angol-amerikai hadak legnagyobb áldozatát jelenti, az Egyesült Államokban és Angliában sok házba beköszönt majd a bánat. Elsőrendű kötelessége az angolszász vezetőknek minden erejét összpontosítani a végső cél, a győzelem érdekében.

Churchill hű maradt magához

A Német Távirati Iroda diplomáciai tudósítója foglalkozik Churchill beszédével, amelyben óva intette a közvéleményt a könnyelmű bizakodástól és előkészítette a népet a jövő évi legnagyobb véráldozatokra. A Német Távirati Iroda diplomáciai tudósítója szerint Churchill 1940-ben és 1941-ben már látni vélte a hegy csúcsát és bejelentette, hogy 1943-ban már tulleznek a hegyen.

Most pedig kénytelen megállapítani, hogy az 1944. év a legnagyobb áldozatok követeli Angliától és az Egyesült Államoktól és mély gyász vonul be az otthonokba. Német részről sohasem hagytak fenn kétséget aziránt, hogy az európai erőd külső bástyáit folyó harc gyerekként lesz azokhoz a feladatokhoz képest, amelyeket magába az európai erőbe való betérés jelent. Churchill mindenestre hű maradt magához annyiban, hogy népének ismét csak verejtéket, vért és könnyeket tudott nyújtani anélkül, hogy a végső győzelemről feltétlen bizonyossággal kezesskedett volna.

Roosevelt rádióbeszéde

Az egyesült nemzetek támogatására és országok ujjaépítésére felállított hivatal megalapítása, illetőleg egy segélynyújtási és jóváértéki egyezmény aláírása alkalmából Roosevelt elnök kedden délután beszédet mondott az aláíró hatalmak előtt a Fehér Ház keleti csarnokában. Az egyezménynek az a feladata, hogy gondoskodjék a szövetségesek által megszállva tartott országokba irányuló élelmiszerszállításokról.

Az elnök rövid beszéde csakis az új hivatal feladataival foglalkozott és azzal a kérdéssel, milyen mértékben akarja támogatni az USA a háboru után a gazdasági ujjaépítést. Az új hivatal megalapítása: további láncszem az egyesült nemzetek érdekeinek közös láncsorában. Az USA ebben a háboruban komolyan veszi nemcsak a katonai, hanem a politikai és emberriességi kérdéseket is.

A bolgár miniszterelnök és külügyminiszter Hitlernél

A Führer november 5-én fogadta Bozsilov bolgár miniszterelnököt és Sismanov külügyminisztert, hogy széleskörű megbeszélést folytasson velük a Birodalmat és Bulgáriát érdeklő összes kérdésekről.

A Führernél folytatott megbeszélés, amelyen német részről Ribbentrop birodalmi külügyminiszter, Keitel vezértábornagy és Jodl tábornok vett részt, a szívélyes egyetértés és a bevált hagyományos barátság szellemében folyt le.

A Führernél való fogadás után a bolgár külügyminiszter Ribbentrop vendége volt. A barátságos megbeszélést itt tovább folytatták és este befejezték.

Bozsilov miniszterelnök és Sismanov külügyminiszter kedden reggel, röviddel hazaérkezésük után megjelentek a régens-tanács előtt és jelentést tettek utjuk lefolyásáról. Kedden délután minisztertanács ült össze, hogy meghallgassa a miniszterelnök jelentését.

A török külpolitika egyelőre nem változik

Ankarai jelentés szerint érdekes változást lehet megfigyelni a török főváros és általában a török közvélemény hangulatában. Kétségtelen, hogy Törökországnak a háboru alatt követett külpolitikája most legjelentősebb fázisában van. Ha Törökország nem tér el a nemhadviselés politikájától, vagyis az angol-török szövetségi szerződésből folyó kötelezettségei és a török érdekek szolgálata ezt nem szabják meg számára, akkor a végső döntések idejéig, amikor más lehet a nemzetközi konstelláció és a török érdekek megkívánhatják a tevékeny közreműködést, Törökország magatartása nem változik meg. Kilencven százalékos bizonyossággal állítható, hogy Törökország külpolitikája nem változik meg és elég 10 százalék eshetőséget fenntartani a kairói ismeretlen tényező számára. Igen érdekes, hogy a török kormány a sajtó nyilvánosságát szabadon hagyja a kairói megbeszélésekkel kapcsolatban minden külföldi propagandahíresztelés számára, ami — anélkül természetesen, hogy a kormány döntésére a legcsekélyebb mértékben is hatással lenne — meg lehetően befolyásolja a török közvéleményt. Törökország külpolitikai magatartásának esetleges megváltoztatása az angol-török szerződés keretében a török közvélemény számára elő van készítve, de megbízható körök megítélése szerint egyelőre semmi változásra sem kerül sor.

Giraud-t letartóztatják?

Mint a párisi lapok Tetuanból értesülnek, Marty algéri kommunista vezérnek egyik nyilatkozatából kiűnik, hogy Giraud-t rövidesen letartóztatják. Ez a kijelentés magyarázatot ad arra is, hogy Giraud miért mondott le váratlanul az algéri bizottságban viselt elnöki tisztségről. Tetuani hírek szerint Giraud az utóbbi időben a szakadár köréből több fenyegető levelet kapott, mire testőrségét amerikai katonákkal erősítették meg.

A hadihelyzet

A Krim félszigeten tegnap csak helyi harcok voltak. Perekopói délkeletre a német és szovjet csapatok visszafoglalták az átmenetileg elvesztett területeket. A Dnyeper arcvonalon az ellenség folytatta támadásait, a németek elsüllyesztették 6 és megrongáltak 2 szovjet hajót azok közül, amelyek be akartak hatolni a Dnyeper torkolatba. Kievtől nyugatra és délnyugatra a német csapatok új állásokat foglaltak el. A várostól délnyugatra súlyos páncélos harcokra került sor, amelyek során 45 bolsevista páncélos semmisült meg és a németek sok elvesztett területet foglaltak vissza. Szmo-lenszktől északnyugatra is folytatta az ellenség rohamait. Néhány helyen még folyik a harc, más helyeken a németek ellentámadással vertek vissza szovjet vállalkozásokat. Neveltől délre kiindulási helyükre vetették vissza a kezdeti sikert elért szovjet erőket. Dél-Olaszországban a Voltturnótól nyugatra a védekező csata nemcsökkenő hevességgel tovább tart. Az ellenség újabb elkeseredett támadásokat indított néhány német hegyi állás ellen, a támadások azonban véresen összeomlottak. A német harcraépítők Nápoly angolszász ellátási berendezéseiben, a kikötőberendezésben és az ott lévő hajók palitálatokat értek el. Gyenge ellenséges légi erők kedden napali támadást intéztek a megszállt nyugati területek ellen, tegnapra virradó éjszaka nyugatnémetországi helységeket támadott. Néhány

400 mázsa árpát osztanak ki a megyében a kisemberek között

(A Csongrádi Hírlap munkatársa jelenti Szentendről)

A vármegye közigazgatási bizottságának tegnapi ülésén Dobay Andor alispán bejelentette, hogy a földművelésügyi miniszter a közellátási kormánybiztosnak 400 mázsa árpát utalt ki, amelyből elsősorban a hadirokkantak, a hadbavonultak, továbbá a legsze rényebb anyagi viszonyok között lévő kisemberek igényelhetnek állataik takarmányozására, ha szükségleteiket más módon beszerezni nem tudják.

A megállapított árpakerelekből gazdakönyvvél rendelkezők kiutalásban nem részesülhetnek, általában csak egészen kis tételeket lehet egy-egy családnak juttatni. A szétosztásra vonatkozóan az intézkedések megtörténtek.



Öt esztendeje, hogy a Kormányzó ur a honvédség élén bevonult Kassára

Miért nincsenek még mindig készen a csongrádi ONCsA-házak

Az országos szociális felügyelő súlyos megállapításai az építési vállalkozókkal szemben

Dr. Walkó László országos szociális felügyelő kedden ismét Csongrádon járt. Dél előtt átnézte a Közföldi Szövetkezet ügymenetét, tárgyalást folytatott a város vezetőségével, délután az ONCsA építkezéseket tekintette meg. Az ONCsA-építkezések megtekintése után az országos szociális felügyelő a társaságában lévő Csókásy Ferenc városi főmérnök előtt kijelentette, hogy a munka tempójával nincs megelégedve.

Megdöbbenéssel tapasztalta, hogy az iparvállalkozók egyáltalán nem igyekeznek a munkát befejezni, jöllehet, minden építkezési anyag a helyszínen rendelkezésükre áll. Az országos szociális felügyelő végül utasította a főmérnököt, a legérellyesebben hasson oda, hogy az építkezések mostmár a leg-sürgősebben befejezést nyerjenek. Amennyiben pedig a vállalkozók a rendelkezésnek nem tennének eleget, úgy azok költ-ségére és veszélyére mással fejeztesse be az építkezést.

Ezenkívül a késedelmes építkezésekből esetleg előálló károkért is tevélye felelőssé a vállalkozókat.

Szeder János képviselő a szegedvidéki ármentesítő társulat élén

Budapestről jelentik: A földművelésügyi miniszter a szegedvidéki ármentesítő és belvízszabályozó társulat önkormányzatát folyó évi november 6-tól két év tartamára felfüggesztette és a társulat ügyeinek igazgatására Szeder János országgyűlési képviselőt miniszteri biztosul kinevezte.

A hadigondozottak november 1-ig visszamenőleg rövidesen megkapják felemelt járandóságukat

A honvédelmi minisztérium értesíti a hadigondozottakat, hogy a 4760/1943. M. E. számú rendelettel megállapított magasabb összegű pénzellátásaikat a következő időpontban kapják kézhez:

1. A jelenlegi háború hadi és honvédelmi gondozottjai valamennyien a folyó évi november hó folyamán;

2. az 1914-18. évi háború I-III. járadékosztályu hadirokkantjai a folyó évi december hó elején;

3. Az 1914-18. évi háború

hadiözvegyei, hadiárvai, a hadigondozott családtagjai és a IV. járadékosztályu hadirokkantjai a legközelebb esedékes járadékukat együtt.

Valamennyi hadi és honvédelmi gondozott 1943. évi november 1-ig visszamenőleg a fent ismertetett időpontokban hivatalból kapja meg a magasabb összegű pénzellátást, illetőleg a különbözetet és így a magasabb összegű pénzellátás kiutalásának sürgetése felesleges.

—o—

Három csongrádi ügyet tárgyalta a vármegyei kisgyűlés

(A Csongrádi Hírlap szentesi munkatársától)

A vármegye kisgyűlésének november havi ülését tegnap délelőtt 10 órakor nyitotta meg Molnár Imre dr. főispán. A 63 tárgysorozati pontból álló kisgyűlés iránt igen csekély érdeklődés nyilvánult meg. A tárgysorozaton mindössze 3 csongrádi ügy szerepelt.

Jóváhagyta a kisgyűlés a város képviselőtestületének határozatát, amelyben 1094 négy-szögöl földet átenged a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulatnak a zalotai örház kibővítése céljából.

A csongrádi református egyház azzal a kéressel fordult a városi képviselőtestülethez, hogy a részére évente megszavazott 400 pengős segélyt 800 pengőre emelje fel. A képviselőtestület a kérelmet nem teljesítette az-

zal az indokolással, hogy a 400 pengő már be van állítva a jövő évi költségvetésbe, különben is a református egyház tagjainak száma nem áll arányban a kért összeggel. Böszörményi Jenő szentesi református lelkészelnök kérte a kisgyűlést, hogy a képviselőtestület határozatát utasítsák el és szólítsa fel a kisgyűlés a várost új határozathozatalra. A kisgyűlés ebben a szellemben határozott.

Lévai Gáspár harangozó azzal a kéressel fordult a csongrádi képviselőtestülethez, hogy a részére folyósított havi 30 pengős fizetést 60 pengőre emeljék fel. A képviselőtestület a harangozó fizetését havi 50 pengőben állapította meg. Lévai Gáspár a képviselőtestületnek ezt a határozatát megfellebbezte. A kisgyűlés a fellebbezést elutasította.

11.000 pengőt töröltek a csongrádi aszálykárosultak adójából

Sioyka Miklós dr. pénzügyigazgató a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén a csongrádi aszálykárosultak adójából 11.000 pengőt törölt az aszálykárosultak adójából.

Ezekhez a munkákhoz a pénzügyigazgatóság 16 kisegítő munkaerőt alkalmazott. Csongrádról 5080 aszálykár bejelentés érkezett és a pénzügyigazgatóság 11.000 pengőt törölt az aszálykárosultak adójából.

Felgöngyölítették a zugzsák-frontot

A közellátási minisztérium ellenőrzési főosztályának tudomására jutott, hogy hosszabb idő óta láncolnak mákkal és eltüntették a piacról a kereskedelmi életben olyan fontos és nélkülözhetetlen cikket. A nyomozás szálat a Szegedi Kenderfonó Rt. irodájába vezettek, ahol tetten is érték Széep László osztályvezetőt, aki éppen 2250 darab zsákot akart a megengedett árnál drágábban eladni.

A zsák-láncolással kapcsolatban Széep Lászlón kívül letartóztatták még lovag Negrell Henrik és Kruppa Géza tisztviselőket, Frankel Zsigmond ügynököt, továbbá Tury Sándor és Horváth Jenő gyári munkásokat. A nyomozás tovább folyik és remélhető, hogy a többi elrejtett, illetőleg láncolásra felhasznált zsák is előkerül.

—o—

Milyen épületekről kell házbérvallomást adni

Minthogy a házbérvallomási iv beadási kötelezettséget több helytelenül értelmezik, — közöljük, hogy nemcsak minden városi házról kell vallomási ivet kitölteni és beadni, hanem azokról a tanyaépületekről is, amelyek a hozzájuk

tartozó földdel együtt vannak bérbe (feles, vagy haszonbérbe) adva. Vagyis csak azokról a tanyaépületekről nem kell házbérvallomási ivet beadni, melyeket a tanyaépület tulajdonosa maga használ.

Tennivalók a szőlőkben és gyümölcsösökben

Igyekezünk a takarási (fedési) munkálatok okszerű elvégzésével. Az okszerű takarás nem azt jelenti, hogy a kis és nagy földet úgy, ahogy rádobáljuk a szőlőtökre, mert annak kettős célja van. Az egyik, hogy ne csak a sarjvesszőket (éves hajtásokat), de a tulajdonképpeni termést hozó cseresznyék egy-két szemét is takarjuk és óvjuk a téli elfagyás ellen, a másik pedig az, hogy a szőlő földje minél mélyebben forgatva legyen.

Takarás után, ha őszi döntést akarunk végezni, úgy nézzük át alaposan a vesszők végeit s győződjünk meg róla, be vannak-e érve s ha nem, úgy inkább huzzuk le s ha van rá lehetőség, úgy végezzük inkább tavaszi zöldárjára való döntést.

Az őszi trágyázást még a fagyok beállta előtt végezzük el, hogy a trágyát szétterelve be is ásózhassuk. Ettől a munkától főképpen a munkások idegenkednek, mert fagymentes, laza talajon nehezebb a behordás s emiatt sok helyen megvárják a fagyot s ott nem ritkán hetekig kupacokban marad a trágya, ami viszont, hogy mit jelent tápanyagvesztésben, ma már minden gazdának tudnia kell. Pedig okszerű trágyázást csak összel végezhetünk, mert a hélé és a kora tavaszi

esőzések a trágyát a földben találják, így könnyen megindul a szerves anyagok feloldozása, a már kész tápanyagok felvétele s nem tesszük ki a trágyát az u. n. elszáradásnak (elégésnek) ami igen gyakran bekövetkezik a tavaszi trágyázásnál, ha száraz tavaszt és aszályos nyarat kapunk.

Tavaszi trágyázásnál, ha nem elég nedves a tavasz és aszályos a nyár, úgy nemcsak a trágya megveszendőben elégséges következtében, de fokozza az aszálykárt s így inkább kárt teszünk, mint hasznot.

Amíg komolyabb fagyok nincsenek, azideig végezhetünk a fákön gallyazást, de lehetőleg tartózkodjunk a vastagabb ágak fűrészelésétől, mert télen a vegetáció teljesen szünetel, nincs beforradás, a vágási hely átmedvesedik és csak különféle gombakártételnek és korhadásnak tesszük ki fáinkat. Ezt az utóbbi munkát hagyjuk el inkább tavasza.

Fagymentes időben végezhetünk rézgálicos, vagy mézskénleves permetezést, de feltétlenül tartózkodjunk az olajos permetezéstől, mert az hetek múlva szárad be, s a fiatalabb hajtások, illetve vesszők és ágak könnyen elfagyhatnak. Ez utóbbi munkát hagyjuk el tavasza.

—o—

A megállapított legmagasabb sertésárak

A közellátási miniszter által július hó 2-án megállapított legmagasabb sertésárakat annak idején már közölte a Csongrádi Hirlap.

A város termelő és fogyasztó közönségének érdekében, többek kérésére az alábbiakban most még egyszer leközöljük ezeket az árakat:

Soványsertésárak:

20 kg-os és ennél nehezebb, de 25 kg-nál kisebb súlyu sertés 4.30 P.
25 kg-os és ennél nehezebb, de 30 kg-nál kisebb súlyu sertés 4.00 P.
30 kg-os és ennél nehezebb, de 35 kg-nál kisebb súlyu sertés 3.82 P.
35 kg-os és ennél nehezebb, de 40 kg-nál kisebb súlyu sertés 3.70 P.
40 kg-os és ennél nehezebb, de 45 kg-nál kisebb súlyu sertés 3.60 P.
45 kg-os és ennél nehezebb, de 50 kg-nál kisebb súlyu sertés 3.37 P.

50 kg-os és ennél nehezebb, de 55 kg-nál kisebb súlyu sertés 3.18 P.

55 kg-os és ennél nehezebb, de 60 kg-nál kisebb súlyu sertés 3.03 P.

60 kg-os és ennél nehezebb, de 65 kg-nál kisebb súlyu sertés 2.90 P.

65 kg-os és ennél nehezebb, de 70 kg-nál kisebb súlyu sertés 2.79 P.

70 kg-os és ennél nehezebb, de 75 kg-nál kisebb súlyu sertés 2.70 P.

75 kg-os és ennél nehezebb, de 80 kg-nál kisebb súlyu sertés 2.66 P.

80 kg-os és ennél nehezebb, de 85 kg-nál kisebb súlyu sertés 2.63 P.

85 kg-os és ennél nehezebb súlyu sertés 2.60 P kg-ként.

A 20 kg-nál kisebb súlyu sertés szabad egyezkedés tárgyát képezi, de legfeljebb csak 86 pengő kérhető érte.

Hizottsertésárak:

150 kg-nál nehezebb súlyu,

fiatal, tenyésztésbe nem fogott, elsőrendű, jól hizott sertés 2.90 P.
145 kg-os és ennél nehezebb, de legfeljebb 150 kg. súlyu fiatal, tenyésztésbe nem fogott, elsőrendű, jól hizott sertés 2.85 P.
130 kg-os és ennél nehezebb, de 145 kg-nál kisebb súlyu, fiatal, tenyésztésbe nem fogott, elsőrendű, jól hizott sertés 2.80 P.
115 kg-os és ennél nehezebb, de 130 kg-nál kisebb súlyu, fiatal, tenyésztésbe nem fogott jól hizott sertés 2.76 P.
100 kg-os és ennél nehezebb,

de 115 kg-nál kisebb súlyu fiatal, tenyésztésbe nem fogott, jól hizott sertés 2.71 P.

100 kg-os és ennél nehezebb súlyu, fiatal, tenyésztésbe nem fogott, középminőségű szedett sertés 2.66 P.

80 kg-os és ennél nehezebb súlyu, tenyésztésbe nem fogott, tisztavérű sonkasüldő 2.71 P kg-ként.

A kijelölt sertéskereskedők a pontokba ugyanezen az árákon kötelesek mind a sovány, mind a hizottsertéseket átvenni.

A Tiszavidéki Takarékpénztár (Uri u. 3 sz.)

azonnal legelőnyösebben folyósít kölcsönöket és a legmagasabb kamattal gyümölcsöszteti a betéteket. Telefon 18 szám.

SPORT

Az NB III. Alföldi csoportjának állása az őszi forduló tizenegyedik mérkőzése után

1. Békéscsabai MÁV	11	9	1	1	26:11	19
2. Cikta LE	11	8	1	2	34:16	17
3. Szegedi HASE	11	7	1	3	30:15	15
4. Csabai AK	10	7	—	3	29:10	14
5. Makói AK	10	6	2	2	19:17	14
6. Szolnoki LE	11	4	3	4	30:28	11
7. Szolnoki MÁV	11	4	3	4	21:23	11
8. Csongrádi LE	11	4	1	6	30:26	9
9. Szegedi TK	11	4	1	6	26:28	9
10. Gyulai TE	10	4	1	5	15:23	9
11. Szentesi MÁV	11	2	3	6	9:24	7
12. Mezőkovácsházi TE	9	2	—	7	8:26	4
13. Törökszentmiklós	9	2	—	8	9:33	4
14. Mezőberényi SE	10	—	3	7	10:30	3

Csongrádvármegye közigazgatási bizottságától.

2624. ki. 1943. szám.

Hirdetmény.

Csongrád vármegye közigazgatási bizottságának kisajátítási albizottsága közhírré teszi, hogy a csongrádi 2255 számú tkvi. betétben 3708 hrsz. a. felvett ingatlan kisajátítási tervének megállapítására kiküldött bizottság Csongrád m. városban a polgármesteri hivatalban 1943. évi december hó 2 napján d. e. 10 órakor tartja meg tárgyalását. A kisajátítási tervrejtés és összeírás Csongrád m. város polgármesteri hivatalában tételtek ki 15 napi közzemlére.

A kiküldött bizottság a kisajátítási terv megállapítása tárgyában akkor is érdemileg határoz, ha a tárgyaláson az érdekeltek közül senki nem jelenik meg.

Kelt Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága kisajátítási albizottságának Szentesen, 1943. évi október hó 27 napján tartott ülésében.

DR MOLNÁR
főispán
elnök.

652

Félév alatt tanítók NEMETÜL. Correpetalok az összes gimnáziumi és polgári tantárgyakból. Hunyadi tér 12. 650

A Mészényi tűzifa és széntelep az ellenszolgáltatásos tűzifából a folyó és jövő héten a 186 tól 230 sorszámig előjegyzett tűzifát szállítja le. 651

BORT állandóan vásárol Kaszánitaky Ferenc Erzsébet u. 14. 379

Uj és óberait a legmagasabb árrban megveszi Forgó Ferenc vendéglős, Szentese, Horváth M. u. 9. Irjon egy lapot. 357

Megbízható kocsi fiakerhez felvesznek, Andrassy u. 52 641

Asztalossegéd munkát keres. Bocskai u. 11. 648

Méhetető cukorértazonnal jelentkezzen minden méhcsalád tulajdonosa Andrassy u. 40. 646

300 nyszől közeli kiseret eladó, ért. Hold u 11. (—)

RENDELJE MEG

a fronira honvéd hozzátartozójának

a Csongrádi Hirlapot

CSONGRADI HIRLAP

Felolós szerkesztő:
vitéz Négyesi István.
Felolós kiadó: Szeder János.
Szerkesztő: Nyéki Péter.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth tér 9.
Előfizetési ára havonként 3.40 pengő.
Egyesszám ára hétköznap 14,
vasár- és ünnepnap 20 fillér.
Nyomatott: Lassló és Szekeres
Könyvnyomdájában, Kossuth u. 28